
Nama Sekolah : SMK Negeri 1 Tabanan Kelas/Semester : XII / 1

Mata Pelajaran : Matematika Tahun Pelajaran :

Materi Pokok : Alokasi Waktu : 2 x 45 menit

:

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

2. MEDIA/ALAT, BAJAN DAN SUMBER BELAJAR

• Alat dan Bahan : HP/Laptop dan paket data

• Media :

• Sumber Belajar :

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN

•

•

•

•

•

•

•

•

•

4. PENILAIAN (ASSESMMENT)

•

•

Mengetahui Tabanan, 13 Juli 2020

Kepala SMK Negeri 1 Tabanan Guru Mata Pelajaran

I Wayan Sudarsana, S.Pd. M.Si Drs. Kadek Artika

NIP 19661231 199103 1 107 NIP 19650610 199003 1 024

Penilaian keterampilan: penilaian penilaian portofolio dan observasi pada saat mengerjakan tugas maupun

pada saat presentasi hasil kerja

Guru memberikan siswa tugas/kuis terkait materi tabel distribusi frekuensi tunggal dan berkelompok

melalui link: https://forms.gle/frdJNWCA3Sap177J6

Guru bersama peserta didik membuat rangkuman / simpulan

Guru menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, serta diakhiri doa dan salam penutup

Penilaian pengetahuan: berupa tes pilihan ganda melalui link https://forms.gle/frdJNWCA3Sap177J6

Guru menyampaikan cakupan materi, tujuan pembelajaran, langkah pembelajaran, teknik penilaian

dilanjutkan dengan apersepsi

Melalui aplikasi google meet siswa memperhatikan penjelasan guru tentang materi tabel distribusi

frekuensi tunggal dan berkelompok

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik menyampaikan pertanyaan mengenai hal-hal yang

belum dipahami. Selanjutnya memberi kesempatan kepada siswa lain untuk menanggapi pertanyaan

tersebut

Guru menanggapi pertanyaan/jawaban siswa dengan memberikan penguatan positif pada jawaban siswa

yang sudah bagus/benar dan meluruskan/menyempurnakan jawaban siswa yang kurang bagus atau

masih salah.

Guru memberikan siswa permasalahan terkait dengan materi tabel distribusi frekuensi tunggal dan

berkelompok untuk dikerjakan, hasilnya disampaikan pada forum diskusi aplikasi google classroom,

selanjutnya guru menanggapi jawaban siswa

Ke-5

Siswa masuk ke aplikasi google meet dengan terlebih dahulu membuka google classroom/WA. Guru

mengucapkan salam, mengecek absensi, memimpin doa dan menanyakan kesiapan peserta didik

mengikuti pembelajaran

2020 / 2021

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan google meet dan google classroom peserta didik diharapkan 

dapat memahami konsep / menganalisis / menyelesaikan masalah  kontekstual yang berkaitan dengan tabel 

distribusi frekuensi tunggal dan berkelompok

Aplikasi WA, Google Meet, Google Classroom, Google Form

Buku Matematika Siswa Kelas XII / 1, link video, materi ppt

Penyajian data dalam bentuk tabel

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING/ONLINE


